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Edirne’nin Lalapaşa ilçesin-
de özellikle sınır köylerinde gö-
rülen domuzlar, ekili tarlalara 
büyük zarar verdi. Bölgede za-
rarın artması üzerine alınan 
izinlerle sürek avı başlatıldı. La-
lapaşa Ziraat Odası Başkanı 
Taner Öztürk, “Kanola ekili ba-
zı tarlalar neredeyse bozulma 

durumuna geldi. Tarım İlçe ve 
Ziraat Odası olarak ortaklaşa 
tuttuğumuz raporlar sonucun-
da bölgemizde sürek avının iz-
nini aldık” dedi. Öztürk, son 
yıllarda bölgede domuz popü-
lasyonun arttığını söyledi.  

Lalapaşa Ziraat Odası Baş-

kanı Taner Öztürk, son yıllarda 
ilçeye bağlı köylerde domuz 
popülasyonu yaşandığını belir-
terek, tarlada ekili ürüne büyük 
zarar verildiğini belirtti. Bölge-
de av yasağının başlamasının 
ardından domuzların kanola 
ekili tarlalara büyük zarar ver-
meye başladığnı kaydeden Öz-
türk, sürek avının başlamasıyla 
zararda azalma görüldüğünü 
söyledi.  

‘ZARAR VERMEYE  
DEVAM EDİYORLAR’ 
 Öztürk, gazetemize yaptığı 

açıklamada şunları kaydetti:  
 “Ekim ayında kanolanın çı-

kışından sonra domuzlar aşırı 
zarar yapmaya başladı. Bazı 
tarlalar neredeyse bozulma du-
rumuna geldi. Tarım İlçe ve Zi-
raat Odası olarak ortaklaşa tut-
tuğumuz raporlar sonucunda 
bölgemizde sürek avının iznini 
aldık. Avcılar Derneği ile birlik-
te sürek avı başladıktan sonra 
zararda azalma görüldü. Kano-

lalarda çok zarar vardı, ancak 
şu an toparlama aşamasına 
girdi. Şu anda bozulacak du-
rumda tarla pek gözükmüyor. 
Fakat hala daha zarar vermeye 
devam ediyorlar. Süreci inceli-
yoruz. Mart Nisan ayı gibi ke-
sin sonuç belli olacaktır. Bölge-
mizde domuz popülasyonu 
çok. Birkaç senedir böyle za-
rarlar pek olmuyordu. Ama bu 
sene avcılık yasağı olunca bal-
kan bölgelerinde yine eskisi gi-
bi zarar yapmaya başladılar.”  

Haber Seyide Esen

Trakya Elektrik Dağıtım 
A.Ş. (TREDAŞ) Edirne İl Mü-
dürlüğü, 22 Kasım 2025 Cu-
martesi günü Havsa ilçesinde 

elektrik kesintisi yapılacağını 
duyurdu.  

TREDAŞ’tan yapılan açık-
lamaya göre; 22 Kasım 2025 

Cumartesi günü 9.15-11.15 
saatleri arasında 2 saat süreyle 
yapılacak elektrik kesintisinden 
Havsa İlçesi’nin (Cumhuriyet, 
Hacıgazi, Hacıisa, Helvacı, Va-
roş, Yeni Mahalleleri) Şehir 
merkezi yerleşim alanının ta-
mamı etkilenecek.  

Yine aynı gün 11.15-17-15 
saatleri arasında 6 saat süreyle 
elektrik kesintisi yapılacak. Ke-
sintiden etkilenecek yerler şöy-
le:  

“Havsa İlçesi Hacıgazi Ma-
hallesi ve Hacı İsa Mahallesi 
bölgelerinde kalan; 23 Kasım 
Caddesi, Macirler, Tuna, Efe, 
Taşlı, Leylak, Bağlık, Diyadin, 
Koç, Raif Çavuş, Güler, Şen, 
Yılmaz, Kızılcık, Özden, Ker-
van, Gül, Güven, Ağıldere, Öz-
soy, Nevzat Yıldırım, Gökşen, 
Ali Molla, Dik, Çalım, Şehit 
Mehmet Birol, Karaca, Seda, 
Akkaş, Fazilet, Hafız Adem, 
Soğuk Çeşme, Menekşe, Yıl-
dız, Güneş ve Mecgel Sokakla-
rı.” Haber Bahar Oduncu  

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 
TBMM Plan ve Bütçe Ko-
misyonu'nda yaptığı sunum-
da, Halkalı-Kapıkule Hızlı 
Tren Hattı'nda Çerkezköy-
Kapıkule arasını 2026 yılı 
içinde, Çerkezköy-Halkalı 
arasını ise 2028'de bitirmeyi 
hedeflediklerini söyledi. 

Devam eden yatırımlarla 
da demiryolu ağını geliştir-
meye devam ettiklerini belir-
ten Bakan Uraloğlu, “2028 
yılına kadar doğrudan hızlı 

trenle bağlanan il sayımızı 11’den 27’ye çıkartmayı hedefliyoruz. 
Ankara-İzmir Hızlı Demiryolu Hattında; Polatlı Afyon arasını 
2027’de tüm hattı 2028’de tamamlamayı hedefliyoruz. Mersin-
Adana-Osmaniye-Gaziantep Hızlı Tren Hattını 2027’de bitirece-
ğiz inşallah.” diye konuştu. 

Bakan Uraloğlu, Bandırma-Bursa-Yenişehir-Osmaneli Hızlı 
Tren Hattında Osmaneli-Bursa arasını 2026’da Bandırma-Bursa 
arasını 2028’de hizmete alacaklarını ifade etti. Uraloğlu, açıkla-
masında şu ifadelere yer verdi: 

 “Halkalı-Kapıkule Hızlı Tren Hattında, Çerkezköy-Kapıkule 
arasını 2026 yılı içinde Çerkezköy-Halkalı arasını ise 2028 yılın-
da bitirmeyi hedefliyoruz. Yapımı devam eden Yerköy-Kayseri 
Hızlı Tren Hattı, Karaman-Ulukışla Hızlı Tren Hattı ve Kırıkkale-
Çorum-Samsun Hızlı Tren Projesi’nin birinci etabı olan Kırıkka-
le-Delice-Çorum kesiminin 2028 yılı sonuna kadar bitirilmesini 
hedefledik.” Haber Merkezi 
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Edirne Okullar Arası Yıldız Kızlar Voleybol İl Şampiyonasında 
İsmail Güner Ortaokulu, geçen senenin şampiyonu Kırkpınar 
Ağası Alper Yazoğlu Ortaokulu’nu 2-1 skorla yendi. 
Şampiyonanın, Kırkpınar Ağası Alper Yazoğlu Ortaokulu ile 

İsmail Güner Ortaokulu karşılaması, Mimar Sinan Spor Salo-

nunda gerçekleşti. İlk sette üst üste sayılar alan İsmail Güner Or-
taokulu, seti 25-19 galibiyetle tamamladı. İkinci sette oyuna üs-
tünlük kuran Kırkpınar Ağası Alper Yazoğlu Ortaokulu, seti 25-
21’e tamamlayarak karşılaşmayı 1-1 yaptı.  

Uzatma setinde İsmail Güner Ortaokulu, 15-11 skorla maçın 
galibi oldu. Haber Büşra Akıllı 

Edirne ve Kırklareli'nde 16 düzensiz göçmen yakalandı. Edir-
ne'de güvenlik güçleri, düzensiz göçün önlenmesine yönelik de-
netimlerini sürdürüyor. 

Bu kapsamda Uzunköprü ilçesine bağlı Saçlımüsellim köyün-
deki denetimlerde 13 yabancı uyruklunun yasa dışı yollarla yur-
da girdiği tespit edildi. Yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından 
İl Göç İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. Kırklareli Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri de kentteki denetimlerinde 3 düzensiz göçme-
ni yakaladı. İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmenler, Pehlivan-
köy Geri Gönderme Merkezine teslim edildi. (aa) 
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SAMİ BURA vefat etti. 
Yeniimaret Mahallesi sakinlerinden Saliha Bu-

ra’nın eşi, Mustafa Bura’nın ağabeyi, Sabri Bura ve 
Sabriye Bura’nın babaları, Fatih, Büşra, Beyaz ve 
Furkan’ın dedeleri, İzzet ve Nuri Bura’nın amcaları, 
77 yaşındaki Sami Bura vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Alaca Camii’nde kılınan öğle namazı-
nın ardından Bademlik Mezarlığına defnedildi.

Edirne’de 22 Kasım Top-
lum Ağız Diş Sağlığı Haftası ve 
Diş Hekimliği Günü düzenle-
nen törenle kutlandı.   

Atatürk Anıtı'nda düzenle-
nen törende, çelenk sunulma-
sının ardından saygı duruşun-
da bulunuldu, İstiklal Marşı 
okundu. Trakya Üniversitesi 

Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ahmet Altuğ Çilingir 
ve Edirne Diş Hekimleri Odası 
Genel Sekreteri Hasret Kolcu-
lar da Dünya Diş Hekimliği 
Günü'nü kutladı. Törende ko-
nuşan Edirne Sağlık Müdürü 
Mustafa İshak Yıldırım, Sağlık 
Bakanlığı’nın ağız ve diş sağlı-
ğına önem verdiğini söyledi.  

 
“Bakanlığımız  

diş sağlığını önemsiyor” 
Yıldırım, şunları kaydetti: 
“Sağlık Bakanlığımız açısın-

dan ağız ve diş sağlığı en 
önemli konulardan. Bunu da 
bakanlığımızın hem sahada 
yaptığı yatırımlardan hem de 
yaptığı atamalardan aslında 

anlayabiliyoruz. Birinci basa-
makta koruyucu sağlık hizmet-
lerimiz var Diş hekimliği açısın-
dan. İkinci basamakta ağız diş 
sağlığı merkezlerimizde de te-
davi edici hizmetlerimiz bulun-
makta. Bakanlığımız ağız ve diş 
sağlığını oldukça önemsemek-
te birinci basamakta da evde 

sağlık hizmetleri de dahil ol-
mak üzere gezici diş araçları-
mızla hastalarımızın evine gi-
dip önemli hizmetlerde bulun-
maktayız.” 

 
“Farkındalığı arttırmaya 

çalışıyoruz” 
Çilingir, şunları söyledi: 
“Bizler 1996 yılından beri 

ağız ve diş sağlığı haftası kap-
samında 22 Kasım Diş Hekim-
liği haftasını kutlayarak bakan-
lığımız ve odalar vasıtasıyla be-
raber toplumun ağız ve diş sağ-

lığı farkındalığını arttırmak ve 
bu bağlamda sağlık hizmetleri-
ni yaygınlaştırmak üzere çalış-
malarımızı devam ettiriyoruz. 
Bizler diş hekimliği fakülteleri 

olarak çağdaş, bilimsel eğiti-
min Avrupa standartlarında en 
iyi şekilde öğrencilerimize veril-
mesi yönünde durmadan çalı-
şıyoruz.” 

 
“Ülkemizde diş hekimine 
gitme oranı yüzde 0,68” 

Kolcular, şunları aktardı: 
“Avrupa'da 5 olan yılda diş 

hekimine gitme sıklığı ülkemiz-
de yüzde 0,68'dir. Diş hekimi-
ne gitme sıklığının düşük olma-
sıyla kronik ve yıkıcı özellikte 
olan ağız-diş sorunlarında te-
davi genellikle hastalığın çok 
ilerlediği bir dönemde gerçek-
leşir. Tedavideki gecikmesi ise 
ağız diş sağlığı ve genel sağlığı 
bozarken ayrıca sağlığa ayrılan 
bütçenin de katlanarak artma-
sına neden olmaktadır. Sağlık 
Bakanlığı'nın hizmet sunumun-

daki artışın, toplumun daha iyi 
bir ağız-diş sağlığına kavuşma-
sı ve daha nitelikli hizmetlere 
erişebilmesi ile sonuçlanmadığı 
görülmektedir. Bu anlamda 
serbest diş hekimlerinin de ko-
ruyucu diş hekimliği hizmetleri-
ne her anlamda katılması, Sağ-
lık Bakanlığı tarafından dahil 
edilmesi kaçınılmazdır. Kamu 
sağlık hizmetleri; ağız ve diş 
sağlığında uzunca bir süre ne-
redeyse hiç yok iken, son on 
yılda ağız ve diş sağlığı merkez-
leriyle etkinliğini nispeten artır-

mış, son yıllarda ise toplam diş 
hekimi içinde Sağlık Bakanlı-
ğı'ndan çalışanların oranı düş-
me eğilimine girmiştir.”  

Haber Büşra Akıllı 

Dünya Diş Hekimliği günü kutlandı 

 İsmail Güner Ortaokulu galip  

16 düzensiz göçmen yakalandı 
Yıldırım Çilingir Kolcular

Edirne'nin Enez ilçesinde bir kadını 
tabancayla öldüren kişi intihar etti. 

Alınan bilgiye göre, C.S. ile T.D. 
arasında TOKİ Konutları'nda çıkan tar-
tışma kavgaya dönüştü. 

Bunun üzerine C.S, T.D'yi taban-

cayla vurduktan sonra aynı silahla inti-
har etti. 

İhbar üzerine olay yerine jandarma 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekipleri yaptıkları kontrolde C.S, T.D'nin 
hayatını kaybettiğini belirledi. (aa) 

Enez’de  
dehşet!



CHP İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, Edirne’de Fatih Mahalle-
si’nde yaşanan su taşkınının 
altyapıdan kaynaklanmadığını 
belirterek, AK Parti Edirne Mil-
letvekili Fatma Aksal’ın yaptığı 
sosyal medya paylaşımına tep-
ki gösterdi. Balkanlı, “Fatih 
Mahallesi’nde yaşanan su pat-
laması ve taşkın üzerinden be-
lediyemizi suçlamaya çalışan 
Edirne Milletvekili Fatma Ak-
sal, her zaman yaptığı gibi sos-
yal medya üzerinden gerçeği 
çarpıtarak halkı yanıltmaya ça-
lışmaktadır” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı Fatih Mahallesi’nde 
yaşanan su taşkını nedeniyle 
sosyal medya üzerinden bele-
diyeyi suçlayan Edirne Millet-
vekili Fatma Aksal’ın açıklama-
larına ile tepki gösterdi. Bal-
kanlı, açıklamasında şunları 
kaydetti:  

 
‘BELEDİYENİN HATASI 

DEĞİL’ 
“Edirne’miz, bilgiye dayan-

mayan açıklamalar, sorumlu-
luktan kaçan siyasi anlayış ve 
manipülasyonlarla hedef alına-
maz. Fatih Mahallesi’nde yaşa-
nan su patlaması ve taşkın üze-
rinden belediyemizi suçlamaya 
çalışan Edirne Milletvekili Fat-
ma Aksal,  her zaman yaptığı 
gibi sosyal medya üzerinden 
gerçeği çarpıtarak halkı yanılt-
maya çalışmaktadır. Gerçek 
neden şudur; Fatih Mahalle-
si’nde meydana gelen patlama 
ve taşkın, Edirne Belediye-
si’nin hatası değil, Devlet Has-
tanesi’nin kendi kuyusunda 
yürüttüğü çalışma sırasında 
yağmur suyu hattında oluşan 
tıkanıklık nedeniyle gerçekleş-
miştir. Edirne Belediyesi olay 
anında müdahale etmiş, vatan-
daşlarımızın mağduriyetini gi-
dermek için 24 saat aralıksız 
çalışmıştır. Buna rağmen bazı 
siyasi çevreler, özellikle AK Par-
ti Milletvekili Fatma Aksal, hiç-
bir araştırma yapmadan bele-
diyeyi hedef göstermeyi tercih 
etmiştir. Bu, Edirne’nin sorun-
larını çözmek yerine, siyasi 
rant ve algı üretme çabasıdır. 

 
BALKANLI, AKSAL’A 

SORDU 
Sayın Aksal, size soruyo-

rum: İpsala’da kurtuluş bayra-
mını siyasi şova dönüştüren 
Belediye Başkanı ile ilgili ne 
yaptınız? 

80.Yıl Anadolu Lisesi’nde 
Kız Voleybol takımının fotoğra-
fına sansür uygulayan zihniyet 
için ne diyorsunuz? Sorunlarla 
ilgili neden tek kelime etmedi-
niz?  

Yıldırım Anadolu Lisesi’nin 
yıkım kararı nedeniyle mağdur 
olacak öğrenciler için ne giri-
şimde bulundunuz? 

Aynı şekilde Keşan’daki ve 

diğer ilçelerimizde okullarda 
yaşanan sorunlara neden ses-
siz kalıyorsunuz? Ya da halkın 
sorunlarıyla ilginiz olmadığı 
için bilginiz mi yok? 

Trakya bölgesinde yaşanan 
çeltik sorunu ile ilgili ne yaptı-
nız? Tarım, sağlık, eğitim alan-
larında neden hiçbir girişimde 
bulunmadınız? Bu gibi soruları 
çoğaltabiliriz. 

 
‘HALKTAN ÖZÜR  

DİLEYECEK MİSİNİZ?’ 
Edirne halkı sizin neler yap-

tığınızı merak ediyor. Bu millet 
size dünya kadar maaş ödüyor. 
Kaç tane emekli maaşı kadar 
maaş alıyorsunuz. Bu maaşı 

hak ediyor musunuz? 
Cesaretiniz varsa gelin bir-

likte soralım: 
İsterseniz Belediye Başkan-

lığı’na gidelim, yetkililer gelsin, 
belgeler ortaya konulsun. 

Eğer Fatih Mahallesi’ndeki 
patlama belediyenin hatasıysa; 
ben, CHP Edirne İl Başkanı 
olarak sizden ve halkımızdan 
özür dileyeceğim. 

Yok eğer sorumluluk Devlet 
Hastanesi veya merkezi idare-
ye aitse; siz belediye başkanlı-
ğından ve halktan özür dileye-
cek misiniz? 

 
‘EDİRNE’NİN  

SORUNLARINA  
İLGİSİZSİNİZ’ 

Sayın Aksal bugüne kadar 
yaptığım açıklamalara tek bir 
somut yanıt veremediniz. Bek-
lemiyoruz da zaten. Çünkü biz 
haklıyız. Eğer yazdıklarımın bi-
rini bile çürütebilirseniz; ben yi-
ne özür dileyeceğim Siz aynı 
cesareti gösterebilecek misiniz? 

Edirne’nin Sorunlarına İlgisiz-
siniz. Eğitim, tarım ve sağlık 
alanlarında Edirne ciddi krizler 
yaşıyor: Devlet Hastanesi’nde 
hastalar muayene bulamıyor, 
tüm servisinde eksiklikler var. 
Tıp Fakültesi’nde yatak sıkıntısı 
var, Onkoloji servisinde tedavi 
olamayan insanlarımız var. 
Eğitim altyapısı çöküyor, yıkıl-
ması gereken okullar var. Tek 
bir çözümünüz yok 

Belediye tüm sorumlulukla-
rını her türlü baskıya ve engel-
lemeler karşı görevini eksiksiz 
yerine getirmeye çalışırken, siz 
kendi görev alanınıza ilişkin tek 
bir somut adım atmıyorsunuz. 
Mecliste yan gelip yatıyorsu-
nuz. Kendi örgütünüz bile bu 
durumdan rahatsızken sadece 
sosyal medyadan belediye ile 
ilgili olumsuz algı yaratmaya 
çalışıyorsunuz  

 
‘MİLLETVEKİLLİĞİ 

GÖREVİNİZİ  
HATIRLAYIN’ 

Milletvekilliği; sosyal med-
yada laf üretme makamı değil-
dir. Milletvekilliği; halkın sorun-
larına çözüm üretme, kurumla-
rı denetleme ve sorumluluk al-
ma makamıdır. Belediyeye ça-
mur atmayı bırakın; gölge et-
meyin, hizmet edin. Belediye-
miz eksikliklerini de çok iyi bili-
yor. Nereden kaynaklandığını 
da. Edirne Belediyesi’nin yap-
tığı işe, emeğe, hizmete dil uza-
tan herkes bilsin ki: Gerçek so-
rumluluk sahibi kurumları he-
def göstermeye çalışmak, hu-
kuken ve siyasi olarak sorum-
luluk doğurur. CHP Edirne İl 
Örgütü olarak, Edirne’nin 
emeğini ve itibarını korumaya 
devam edeceğiz. Gerçekleri 
çarpıtanların karşısında duvar 
gibi duracağız.  Halkımızın 
doğru bilgilendirilmesi, mani-
pülasyonların önlenmesi için 
çalışacağız. Edirne’nin halkı 
doğruyu bilmeye hakkı vardır. 
Biz doğruları konuşur, doğrula-
rın peşinde dururuz. Bu kentin 
hizmeti, emeği ve itibarına 
kimse gölge edemez.”  

Haber Merkezi 

‘Fatma Aksal halkı yanıltıyor’

Selimiye Camisi için karar!
Edirne İdare Mahkemesi, Selimiye Camisi'nin ana kubbe, 

yarım kubbeler ve harim bölümü için hazırlanan yeni kalem işi 
projesine ilişkin koruma kurulu kararlarının yürütmesinin dur-
durulmasına hükmetti. 

Mahkeme, bir vatandaş tarafından yeni tezyinat projesinin 
uygulanması için alınan kurul kararlarının iptali istemiyle açılan 
dava kapsamında Selimiye Camisi'nin ana kubbe, yarım kub-
beler ve harim bölümü için hazırlanan yeni kalem işi projesine 
ilişkin koruma kurulu kararlarının yürütmesinin durdurulması 
talebini görüştü. 

Kararların yürütmesinin durdurulmasına hükmeden mah-
kemenin gerekçeli kararında, Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür 
Varlıklarını Koruma Yüksek Kurulunun 8 Ocak 2025 ve Edirne 
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 29 Temmuz 2025 
tarihli kararlarıyla Selimiye Camisi'ndeki yeni kalem işi resti-
tüsyon ve restorasyon projesine onay verildiği hatırlatıldı. 

Yürütmenin durdurulmasıyla dava sonuçlanıncaya kadar 
bu kararların uygulanamayacağı belirtilen kararda, Selimiye 
Camisi'nin UNESCO Dünya Miras Listesi'nde bulunduğu, ya-
pılacak müdahalelerde ulusal mevzuat ile uluslararası koruma 
ilkelerine uyulmasının zorunlu olduğu vurgulandı. Kararda, ye-
ni tezyinat projesinin uygulanması halinde, caminin korunma-
sı gereken özgün kültürel değerleri üzerinde geri dönüşü müm-
kün olmayan zararların ortaya çıkabileceği kaydedildi. 

Gerekçeli kararda idarenin savunmasına da yer verildi. Sa-
vunmada, mevcut kubbe ve yazı tabakalarının özgün olmadı-
ğı, büyük bölümünün 19. yüzyıl ve sonraki dönemlerde yapıl-
dığı, Mimar Sinan dönemine ait özgün süsleme tabakasının 
ana kubbede bulunmadığı ifade edildi. Yeni projenin uzman 
raporlarına, raspa çalışmalarına ve 16. yüzyıl tezyinat anlayışı-
na dayalı bilimsel bir restitüsyon olduğu savunuldu. 

Mahkeme, yürütmenin durdurulması kararına İstanbul Böl-
ge İdare Mahkemesine itiraz edilebileceğini bildirdi. 

Karar oy birliğiyle alındı. 
Mahkeme eylül ayındaki kararında, idarenin savunması alı-

nana kadar yürütmeyi geçici durdurma kararı almıştı. (aa)

Edirne'de düzenlenen tefecilik operasyonunda gözaltına 
alınan 3 zanlıdan 1'i tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, Göçmen 
Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü 
ekiplerinin çalışmaları kapsamında İpsala ilçesinde bazı şüphe-
lilerin evlerine eş zamanlı operasyon düzenlendi. 

Adreslerdeki aramalarda, 2 tüfek ve bir iş yerine ait ödeme 
fişi ele geçirildi, operasyonda 3 kişi gözaltına alındı. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zan-
lılardan 1'i tutuklandı, diğerleri ise adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. (aa)
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Tefecilere operasyon
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Edirne Emniyet Müdürü 
Muhittin Ayhan, Yıldırım Hacı-
sarraf Mahallesi sakinleriyle 
Huzur Toplantısı'nda bir araya 
geldi. Ayhan, mahalledeki iki 
kahvehanede düzenlenen top-
lantılarda, Edirne'nin huzuru 
için çalıştıklarını, vatandaşların 
fikirlerini alarak ihbar ve şika-
yetleri birinci ağızdan dinlemek 
için ziyaretler yaptıklarını söy-
ledi. 

Polisin daha etkin çalışabil-
mesi için ihbar sayısının artma-
sı gerektiğini belirten Ayhan, 
"Eğer siz uyuşturucuyu kulla-
nan ya da satan insanları gör-
mezden gelirseniz sepetteki bir 
çürük elma tüm sepeti çürütür. 
Bu iş siz görmedikçe size yakla-
şıyor. Kendi çocuklarınızı koru-
mak için uyuşturucu ile ilgili 
gördüğünüz duyduğunu her 
şeyden bizi haberdar etmeniz 
lazım." dedi. 

Uyuşturucuyla Mücadele 
Aplikasyonu (UYUMA) hakkın-
da da bilgi veren Ayhan, va-
tandaşlardan bu aplikasyonu 
aktif olarak kullanmalarını iste-
di. 

Ayhan, telefon dolandırıcılı-
ğı konusunda uyarıda buluna-
rak hiçbir kamu görevlisinin ki-
şisel bilgi talep etmeyeceğini 
vurguladı. 

Dolandırıcıların, sosyal 
medya hesaplarından elde et-
tikleri bilgileri de kullanabildiği-
ni aktaran Ayhan, "Vatandaşla-

rımız da dolandırıcıları kamu 
görevlisi sanıp tuzağa düşüyor. 
Yaş grubu yükseldikçe risk artı-
yor. Kesinlikle kimseye bilgi 
paylaşmayın." diye konuştu. 

Ayhan, okul devamsızlığı-
nın önlenmesi için ailelere bü-
yük görev düştüğünü belirtti. 

Vali Yunus Sezer öncülü-
ğünde sorunun çözümü için 
önemli adımlar atıldığını akta-
ran Ayhan, "Bununla ilgili he-
yetler var takip ediyorlar. De-
vam sorunu büyük ölçüde 
azalmış durumda ama yaş gru-
bu yükseldikçe sorun biraz da-
ha artıyor. Ama şunu unutma-
yın. Siz çocuklarınızı okula ya 
da spora yönlendiremezseniz 
bu çocukları elinizden kaçırırsı-
nız. Bu konuda da birinci so-
rumlu ailedir. Bizim 'En İyi Nar-
kotik Polisi Anne' projemizin 
amacı da bu. Eğer siz çocukla-
rınızı okula ya da spora yön-
lendirirseniz başka yerde ara-
mak zorunda kalmazsınız." ifa-
delerini kullandı. 

Toplantıya mahalle muhtarı 
Rıza Ürütükçü, emniyet müdür 
yardımcıları, şube müdürleri ve 
birim amirleri katıldı. (aa) 

Ayhan’dan vatandaşlara uyarı

"El Kaldırma  
Gönül Al" konseri

Edirne'de "El Kaldırma Gönül Al" konseriyle kadına karşı 
şiddete dikkat çekildi. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Ha-
run Tohumcu, "Elimizdeki veriler geçmiş yıllara göre bu şidde-
tin daha çok azaldığını ve toplumun daha çok bilinçlendiğini 
gösteriyor" dedi. 

Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu, 
"El Kaldırma Gönül Al - Kadına Şiddete Hayır" adlı özel bir 
konser verdi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Şiddet Önleme ve İz-
leme Merkezi (ŞÖNİM) ekipleri, konser öncesi stant açarak bil-
gilendirme yaptı. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Harun Tohumcu, kon-

ser öncesi yaptığı konuşmada, kadına yönelik şiddete "sıfır to-
lerans" diyerek yola çıktıklarını söyledi. 
Şiddetin her türlüsünü kınadıklarını belirten Tohumcu, 

"Şiddetsiz bir hayat diliyoruz. Her platformda bunu anlatmaya 
çalışıyoruz. Sanatta, sporda, sokakta, çarşıda, pazarda her yer-
de varız. Arkadaşlarımız kapı kapı dolaşıp, bunu her platform-
da anlatıyor. Her vatandaşımıza broşür vermeye çalışıyorlar. 
Böyle yaparak emeklerin karşılığını alıyoruz. Elimizdeki veriler 
geçmiş yıllara göre bu şiddetin daha çok azaldığını ve toplu-
mun daha çok bilinçlendiğini gösteriyor." dedi. 

Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu 
Müdürü Gökçe Bahar Ercan da kadına, çocuğa ve her türlü 
canlıya yapılan şiddete karşı müzikle farkındalık oluşturmak is-
tediklerini ifade etti. 

Konuşmaların ardından topluluk, "Gel gitme kadın ruhumu 

hicrana bırakma", "Gece kirpikli kadın", "Bak şu dilber kadına 
saçlarını yandan ayırmış", "Şimdi uzaklardasın", "Şarkılar seni 
söyler dillerde nameler", "Sevdim bir genç kadını" gibi muhay-
yerkürdi, kürdilihicazkar, hicazkar, suzinak, nihavent makamla-
rında şarkılar seslendirdi. (aa)

Ayhan
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Edirne Ticaret Lisesi (ETL), kuruluşunun 81’nci yılını dü-
zenlenen etkinliklerle kutluyor.  

Edirne Ticaret Lisesi Mezunları Derneği, okulun 81. kuruluş 
yılı dolayısıyla 21–23 Kasım 2025 tarihleri arasında 3 güne ya-
yılan kapsamlı bir pilav programı gerçekleştirecek.  

Edirne Ticaret Lisesi mezunları, etkinliklerinin birinci günün-
de "Mezunlar Yürüyüşü" gerçekleştirdi. Tarihi Edirne Belediyesi 
önünde toplanan mezunlar, okulun bandosu eşliğinde Atatürk 
Anıtı'na yürüdü. Mezunlar, anıta çelenk sunduktan sonra Saraç-
lar Caddesi’nde kortej yürüyüşü gerçekleştirdi.  

Edirne Emel Özgür Subaşıay Meslek ve Teknik Anadolu Li-
sesi Müdürü Ali Sakarya, okuduğu okulun müdürü olmanın gu-
rur verici olduğunu ifade ederek okulun Edirne ve Trakya’da 
önemli bir lise olduğunu ifade etti.  
İkinci gün olan 22 Kasım Cumartesi günü programında, öğ-

renciler ve mezunlar arasında dostluk futbol maçı yapılacak. 
Maç saat 13.00’da okul spor salonunda oynanacak. Aynı gün 
akşamı ise Sivrıkaya Restoran’da mezunlar buluşması ve yemek 
düzenlenecek.  

Programın son günü olan 23 Kasım Pazar saat 14.30’da 
okulda pilav etkinliği yapılacak. 

Etkinlik kapsamında 1984–85 yılı mezunlarına plaket takdi-
mi, öğrencilerin hazırladığı özel program ve hatıra fotoğrafı çe-
kimi gerçekleştirilecek. 

Mezunlar, 15.30–17.30 saatleri arasında eski okul binasını 
ziyaret edecek. Haber Ergin Yıldız

Kırklareli İl Genel Meclisi, "Yayla Mahallesi Sokak Sağlıklaş-
tırma Projesi"nin hazırlanması için ihtiyaç duyulan teknik ve 
maddi desteğin sağlanmasına yönelik hazırlanan raporu onay-
ladı. 
İl Genel Meclisi Toplantı Salonu'nda Hakan Geriş başkanlı-

ğında gerçekleştirilen 15. birleşimde gündem maddeleri görü-
şüldü. 
İl Özel İdaresinin araç parkında bulunan bir aracın satışına 

ilişkin teklif, değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyo-
nu’na havale edildi. 

Toplantıda, Yayla Mahallesi Sokak Sağlıklaştırma Projesi'nin 
başlatılması ve Edirne Kültür Varlıklarını Koruma Kurulunun 
onayına sunulabilmesi amacıyla gerekli desteğin sağlanmasına 
yönelik komisyon raporu okunarak oy birliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkanı Geriş, projenin kente değer katacağını belirt-
ti. 

Birleşimde ayrıca 4 gündem maddesi daha görüşüldü. 
Geriş, CHP İl Genel Meclisi Üyesi Yeşim Girgin'in istifasının 

kabul edildiğini kaydetti. (aa)

Depreme dayanıksız oldu-
ğu gerekçesiyle 1’nci Murat 
Anadolu Lisesi’ne taşınan 
okulda çocuklarının eğitim gör-
mesini istemeyen Edirne Yıldı-
rım Beyazıt Anadolu Lisesi ve-
lileri, eylem yaptı. Veli Arzu 
Çalık, “Düzenlemeler yapılana 
dek talebimizi kararlı bir şekil-
de dile getirmeye ve çocukları-
mızı mahkum ettikleri 1 Murat 
Anadolu Lisesi'ne gönderme-
meye devam edeceğiz” dedi. 

Saraçlar Caddesi PTT 
önünde gerçekleşen eyleme 
kentteki bazı sivil toplum kuru-
luşları da destek verdi. Basın 
açıklamasını veli Arzu Çalık 

okudu. Çalık, 1'nci Murat Ana-
dolu Lisesi'nin fiziki koşulları-
nın yetersizliğinden dolayı öğ-
rencilerin mağdur olduklarını 
söyledi. Çalık, Edirne Valili-
ği'nin konuyla ilgili iki gün ek 
süre istediğini fakat görüşme-
nin üzerinden dört gün geçme-
sine rağmen bir adım atılmadı-
ğını belirtti.  

 
“Öğrenciler okula  

gitmiyor” 
Çalık, şunları kaydetti: 
“Depreme dayanıksız okul 

boşaltıldı, ancak uygun koşul-
lara sahip bir okul bulunmadı. 
Okulumuzun depreme daya-
nıklı olmadığı gerekçesiyle boş-
altılması, çocuklarımızın gü-
venliği için doğru bir adımdı. 
Ancak bu adımın ardından so-
runun çözümü için atılması ge-
reken diğer doğru adımlar 
maalesef atılmadı. Öğrencileri-
miz 17 Kasım’dan bu yana, 
Edirne 1. Murat Anadolu Lise-
si’nin fiziki koşulları yetersiz, 
sağlıksız ve güvenlik açısından 
riskli bölümüne yönlendirilmiş-
tir. Okulun genel şartları düşü-
nüldüğünde aslında 1 Murat 

Lisesi binasının 1. Murat Lisesi 
öğrencileri için de sağlıklı ko-
şullar taşımadığı görülmekte-
dir. Okulunuzda ayrılan bö-
lümlerde ise sınıflar dar, hava-
sız ve teknolojik donanımdan 
yoksundur. Teknolojik altyapı 
bulunmamaktadır, yapılması-
nın da mümkün olmadığı söy-
lenmiştir. Isıtma sağlanamadığı 
için öğrenciler soğuk sınıflarda 
ders görmektedir, tarihi yapı 
nedeniyle gerekli donanımlar 
kurulamaz durumdadır. Yangın 
merdiveni bulunmaması can 
güvenliğini doğrudan tehlikeye 
atmaktadır. Bu şartlarda, eği-
tim görmek isteyen bir çocu-

ğun bile motivasyonunu kay-
betmesi kaçınılmazdır. Nitekim 
birçok öğrencimiz günlerdir 
okula gitmemektedir. Çocukla-
rımızın okula devam edemedi-
ği bu süreç, eğitim haklarının 
fiilen engellenmesi anlamına 
gelmektedir.  

 
“Çocuklarımız sağlıklı bir 
ortamda eğitim görmeli” 

Nitelikli ve uygun bir geçici 
çözüm ortadadır. 19 Kasım’da 
okul idaresi ve veliler olarak 
Edirne Hasan Sezai Anadolu 
İmam Hatip Lisesi’ni yerinde 
inceledik. Bu okulun fiziki ko-
şullarının öğrencilerimizin geçi-
ci yerleşimi için daha uygun ol-
duğu açıkça görülmüştür. Bu 
nedenle İl Millî Eğitim Müdür-
lüğü’ne, uygun bölümün Yıldı-
rım Beyazıt Anadolu Lisesi öğ-
rencilerine tahsis edilmesi yö-
nünde resmi dilekçe sunduk. 
Okul Aile Birliği tüm velileri 
temsil etmemektedir Ayrıca şu-
nun da altını çizmek isteriz: 
Okul Aile Birliği, velilerin ortak 
görüşünü temsil etmemektedir. 
Milli Eğitim Müdürlüğü ile yap-
tıkları görüşmelerde kendi kişi-

sel fikirlerini velilerin ortak fik-
riymiş gibi ilettiklerini düşün-
düğümüzden kamuoyunu ya-
nıltmamak adına velilerin ortak 
görüşünün Hasan Sezai İmam 
Hatip Lisesi'ne taşınmak oldu-
ğunu bir kez daha huzurunuz-
da yinelemek isteriz. Velilerin 
büyük çoğunluğu, çocuklarının 
sağlıklı ve güvenli bir geçici 
eğitim ortamına taşınmasını ta-
lep etmektedir.  Bu talebimizin 
kamuoyunda yanlış yansıtıl-
masına izin vermeyeceğimizi 
açıkça ifade ediyoruz.  

 
“Çocuklarımızı 1.Murat’a 

göndermeyeceğiz” 
Bu süreçte tek ve ortak tale-

bimiz; çocuklarımıza geçici sü-
reyle nitelikli ve güvenli bir eği-
tim ortamı sağlanmasıdır. Vali-
lik süre istedi, fakat 4 gündür 
adım atılmadı. Edirne Valiliği 
biz velilerle yapılan görüşme-
de, sorunun çözümü için 2 gün 
süre talep etmiştir. Ancak üze-
rinden 4 gün geçmesine rağ-
men herhangi bir somut adım 
atılmamış, öğrencilerimiz hâlâ 
sağlıksız ve riskli koşullara 
mahkûm edilmiştir. Bu süreçte 
çocuklarımız okula devam ede-
memekte, eğitim hakları kesin-
tiye uğramaktadır. Bu durum 
hem Çocuk Hakları Sözleşme-
si’ne hem de Anayasa’nın 42. 
maddesine açıkça aykırıdır. Ta-
lebimiz net ve ivedidir.  Biz ve-
liler olarak, çocuklarımızın üs-
tün yararı için bu sürecin takip-
çisi olmayı sürdüreceğiz. Talep-
lerimiz şunlardır: Nitelik bakı-
mından uygun bir okula en ya-
kın örneği Hasan Sezai Anado-
lu İmam Hatip Lisesi olmak 
üzere öğrencilerimizin geçici 
olarak yerleştirilmesi, Fiziki ve 
güvenlik açısından yetersiz 
mevcut binanın kullanılmasına 
derhal son verilmesi, Geçici 
çözümlerin değil, çocukların 
sağlığını ve eğitim hakkını ön-
celeyen kalıcı ve bilimsel çö-
zümlerin hayata geçirilmesi. 
Bugün kutlama değil, yüzleş-
me günüdür. Eğer çocuklarımı-
zın güvenliğini ve eğitim hakkı-
nı koruyamıyorsak, Dünya Ço-
cuk Hakları Günü’nü kutlama-
mız mümkün değildir. Bu ne-
denle bugün, bir kutlama değil; 
bir hatırlatma, bir uyarı ve bir 
çağrı yapıyoruz: Çocuklarımı-
zın sağlıklı, güvenli ve çağdaş 
standartlara uygun bir okul or-
tamına kavuşması için gereken 
düzenlemeler derhal yapılmalı-
dır. Tüm bu düzenlemeler ya-
pılana dek talebimizi kararlı bir 
şekilde dile getirmeye ve ço-
cuklarımızı mahkum ettikleri 1. 
Murat Anadolu Lisesi'ne gön-
dermemeye devam edeceğiz. 
Çocuklarımızın hakkı teslim 
eden edilene kadar, sesimizi 
duyurmaya devam edeceğiz.”  

Haber Büşra Akıllı 

“Çocuklarımızı 1.Murat’a göndermeyeceğiz”

ETL mezunlarından  
81’nci yıl yürüyüşü

Çalık

Sakarya
Çoğ

Sokak sağlıklaştırması yapılacak
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Edirne'de olası deprem ve 
afetlerde kullanılmak üzere 
operasyon ve lojistik merkezi 
kurulacak. 
İl Sağlık Müdürü Mustafa 

İshak Yıldırım, "Merkezin asıl 
işlevi depreme yönelik önlem-
lerle ilgili olacak. Orada çadır 
kent kurabileceğiz, depremze-
de hastalarımıza orada bakabi-
leceğiz" dedi. Yıldırım ayrıca  

Süloğlu yolunda bir arsayı 
deprem durumunda hizmet ve-
recek alan olarak hazırladıkları-
nı açıkladı.  

Edirne'de olası depremde 
kullanılacak ve afetlere hazırlık 
eğitimlerinin yapılacağı UMKE 
Eğitim Tatbikat Operasyon ve 
Lojistik Merkezi kurulacak. 
İl Sağlık Müdürü Mustafa 

İshak Yıldırım, İl Genel Meclisi-
nin kasım ayı toplantılarında 
kentteki sağlık hizmetleri ve ya-
tırım çalışmaları konusunda 
sunum yaptı. 

Meclis üyelerini yürütülen 
çalışmalarla ilgili bilgilendiren 
Yıldırım, vatandaşlara en iyi 

hizmeti ulaştırmak için gece 
gündüz demeden görev yaptık-
larını dile getirdi. 

 
"DÜZENLİ TATBİKATLAR 

YAPILIYOR" 
Yıldırım, deprem ve olası 

afetlere karşı gerekli eğitim ve 
tatbikatların düzenli aralıklarla 
yapıldığını söyledi. 

Kentte afetlerde kullanıl-
mak üzere 33 dönümlük arsa-
da 1950 metrekare kapalı ala-

na sahip yeni merkezin kurulu-
mu için çalışmalara başlandığı-
nı belirten Yıldırım, "Marmara 
Depremi, bir gerçeğimiz, ne za-
man olup olmayacağını bilmi-
yoruz. Biz, olası deprem duru-
munda önemli hizmet verecek 
yeni bir alan hazırlıyoruz. Vali-
liğimizle görüşüp Süloğlu yo-
lunda bir arsayı müdürlüğümü-
ze tahsis ettirdik." dedi. 

Yıldırım, UMKE Eğitim Tat-
bikat Operasyon ve Lojistik 
Merkezinin devlet hastanesinin 
ek binası olarak planlandığını 
ancak asıl işlevinin deprem ve 
afetlere yönelik olduğunu be-
lirtti. 

Merkezin yapımına kısa sü-
rede başlanacağını anlatan Yıl-
dırım, şunları kaydetti: 

"Orada özellikle deprem 
durumunda kullanılacak, UM-
KE çadırlarımızın bulunacağı 
ve eğitim merkezimizin olacağı 
bir alan yapacağız. Orada ça-
dır kent kurabileceğiz, deprem-
zede hastalarımıza orada baka-
bileceğiz. Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde bizim ar-
kadaşlarımız çok iyi çalışmıştı. 
Amerikan tipi bir çadır hasta-
nemiz var çok büyük. İçerisin-
de ameliyatların yapıldığı bir 
hastane. 

O hastaneleri ara ara açıp 
kuracağız ve işlevselliğini kont-
rol ettireceğiz çünkü deprem 
anında onu kontrol etme şansı-
mız yok, hastaneyi açıp kurma-
mız gerekiyor. Çok verimli bir 
alan olacak. Bakanlığımızdan 
onay çıktı, en kısa sürede yapı-
mına başlayacağız." (aa) 

Trakya Üniversitesi, kurum-
sal gelişimini güçlendirmek ve 
üniversite–şehir iş birliğini da-
ha sağlam temellere oturtmak 
amacıyla dış paydaşlarıyla bir 
araya geldi. Meriç Sosyal Tesis-
leri’nde düzenlenen kahvaltılı 

toplantıda, üniversitenin son 
dönemde yürüttüğü çalışmalar, 
gelecek hedefleri ve ortak iş 
birliği alanları ele alındı. 

Toplantıya; Rektör Prof. Dr. 
Mustafa Hatipler, Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Ahmet Mu-

zaffer Demir, Prof. Dr. Eylem 
Bayır, Prof. Dr. Mustafa Tan ve 
Prof. Dr. Sedat Üstündağ, Ge-
nel Sekreter Hüseyin Türkel, 
genel sekreter yardımcıları, 
rektör danışmanları, daire baş-
kanları ve dış paydaş temsilci-
leri katıldı. 

Toplantıda konuşan Rektör 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, dış 
paydaşların üniversitede sür-
dürülen faaliyetler hakkında 
doğrudan bilgi sahibi olması-
nın önemine dikkat çekerek 
bugüne kadar yürütülen çalış-
malar, hedeflenen projeler ve 
üniversite–şehir entegrasyonu 
hakkında bilgiler verdi. 

Üniversitenin birim yöneti-
cilerinin özverili çalışmalarına 
da değinen Hatipler, Trakya 
Üniversitesinin tüm bileşenle-
riyle şehre ve öğrencilere daha 
iyi hizmet sunmak için kararlı 
bir şekilde çalıştığını ifade etti. 

Toplantı, karşılıklı değerlen-
dirmelerin yapılması ve iş birli-
ği olanaklarının görüşülmesiyle 
sona erdi. Haber Merkezi 

Edirne’de deprem lojistik merkezi olacak

TÜ, dış paydaşlarıyla toplandı

Edirne Belediyesi tarafından 24 Kasım Öğretmenler Günü’nde 
“Ölü Ozanlar Derneği” filmi, öğretmenlere ücretsiz olarak gösterime 
sunulacak. Film, 24 Kasım 2025 Pazartesi günü, saat 17.00’da Erasta 
Cinemarine salonlarında beyaz perdeye yansıtılacak.  

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, programa dair yaptığı açık-
lamada, tüm öğretmenleri bu özel buluşmaya davet etti.  

Belediye tarafından yapılan paylaşımda: “Ücretsiz film gösterimine 
katılmak isteyen öğretmenlerin Edirne Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürlüğüne ait 0284 212 09 95 numaralı dâhili telefonu arayarak re-
zervasyon oluşturmaları yeterli olacak. Yoğun ilgi beklendiğinden, öğ-
retmenlerin mağdur olmamaları adına rezervasyonlarını vakitlice yap-
tırmaları önemle rica edilmektedir” ifadeleri kullanıldı.  

"Minnettarız" 
Başkan Gencan, öğretmenlerin toplumsal kalkınmadaki kilit rolüne 

vurgu yaparak şunları kaydetti: 
 “Başöğretmenimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün bizlere miras bırak-

tığı aydınlanma yolunda, Türkiye Cumhuriyeti’ne ışık tutan, geleceği-
mizi inşa eden tüm öğretmenlerimize minnettarız. Onların gösterdiği 
emeği, öğrencilerine olan sınırsız sabrını ve kararlılığını bir güne sığdır-
mamız mümkün değil; onları her gün hatırlıyor ve takdir ediyoruz. Öğ-
retmenler Günü’nde, bu değerli eğitimcilerimize yönelik, mesleğin 
manevi derinliğini yansıtan bir filmle küçük de olsa bir teşekkür sun-
mak istedik. 'Ölü Ozanlar Derneği' filminin bu özel gösteriminde, Edir-
ne’mizin tüm fedakâr öğretmenlerini aramızda görmekten büyük bir 
onur ve mutluluk duyacağız. Hep birlikte, bu özel günü sanatsal bir et-
kinlikle taçlandıralım.” Haber Merkezi 

Tekirdağ'da 20 yaşındaki down sendromlu fotoğrafçı Volkan Niya-
zi Madaslı'nın "Masumiyetin Kırmızısı" adlı beşinci sergisi, sanatsever-
lerin beğenisine sunuldu. 

Madaslı'nın çocukların masumiyetine dikkati çekmek için çektiği 20 
fotoğraftan oluşan sergi, Tekirdağ Büyükşehir Belediyesi Yılmaz İçöz 
Salonu'nda açıldı. 

Down sendromlu fotoğrafçı Madaslı, beşinci sergisini açmaktan 
mutlu olduğunu dile getirerek, kendisine destek olanlara teşekkür etti. 

Madaslı'nın annesi ve Trakya Down Sendromlu ve Özel Gereksi-
nimli Bireyler Derneği Başkanı Zehra Metin Özen de oğlunun açtığı 
sergilerle toplumsal farkındalık oluşturmaya çalıştığını anlattı. 

Fotoğraf eğitmeni ve sanatçı Gılcan Mete Delibay ise Madaslı ile 7 
yıldır çalıştıklarını belirtti. 

Madaslı'nın çok özel birisi olduğunu ifade eden Delibay, "Volkan 
artık kendi konusunu belirleyip fotoğraflarını çekebiliyor. Volkan, kar-
şıma çıkan en değerli fotoğrafçı. Kırmızı rengi kullanarak fotoğraflarını 
dikkat çekici kılması önemli. Çektiği kareler çok güzel. Volkan, fotoğ-
rafçılık hayatımda beni en çok mutlu eden kişidir." dedi. 

Tekirdağ Büyükşehir Belediye Başkanı Candan Yüceer de birbirin-
den anlamlı fotoğrafları kendileriyle buluşturan Madaslı'ya teşekkür 
ederek, kalplere dokunan bu özel sergiyi herkesin görmesi gerektiğini 
söyledi. 

Konuşmaların ardından Madaslı, davetlilere sergiyi gezdirerek fo-
toğraflar hakkında bilgi verdi. 

"Masumiyetin Kırmızısı" sergisi bir hafta ziyarete açık olacak. (aa) 

Öğretmenlere ücretsiz film

Down sendromlu fotoğrafçıdan sergi
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Edirneli Evrim Oluçay ve 
Atakan Yılmazdere Hatıra Orma-
nı açılışında konuşan Edirne Be-
lediye Başkanı Filiz Gencan, 
duygusal anlar yaşadı.  

Geçtiğimiz Ağustos ayında 
Çanakkale’nin Yenice ilçesinde 
meydana gelen trafik kazasında 
hayatını kaybeden Evrim Oluçay 
ve Atakan Yılmazdere anısına 
Cumhuriyet Mahallesi’nde hatıra 
ormanı açıldı. Gerçekleşen açılı-

şa Edirne Valisi Yunus Sezer, 
CHP Edirne Milletvekili Ahmet 
Baran Yazgan, Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan, Evrim 
Oluçay ve Atakan Yılmazde-
re’nin aileleri ve vatandaşlar ka-
tıldı. Açılışta konuşma gerçekleş-
tiren Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, Evrim Oluçay ve 
Atakan Yılmazdere’nin elim bir 
kazada hayatını kaybettiğini ifa-
de ederek duygu dolu anlar ya-
şadı. Edirne Valisi Yunus Sezer, 

Evrim ve Atakan’ın yapılan or-
manla adlarının yaşayacağını 
söyledi.  

 
“Yapılacak şey adlarını  

yaşatmak” 
Edirne Valisi Yunus Sezer, 

şunları kaydetti: 
“Kıymetli muhtarımızın anlat-

tıkları hep güzel şeyler. Doğayı, 
canlıları severdi. İnsanlara saygı 
duyardı. Atakan kardeşimiz de, 
Evrim kardeşimiz de güzel insan-
larmış. Rabbim inşallah bu gü-

zelliklerle ahirette buluştursun. 
Bizim buradan yapacağımız çok 
bir şeyimiz yok. Yapılacak şey 
adlarını yaşatmak.” 

 
“Ailelerine sabır diliyorum” 

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, şunları söyle-
di: 

“Kaybettiğimiz kardeşlerimiz 
keşke onlar vesile olmadan bu 
yeşil alanlar olsaydı. Ama böyle 
kötü bir vesileyle böyle bir güzel-

lik oluşuyor. Ailelerine sabır dili-
yorum. Aynı zamanda biz bu 
mahalledeyiz, burada yaşıyo-
rum, evim burada. Bu mahalle-
de yaşayan komşularımıza, dost-
larımıza Allah burayı güzelce kul-
lanmayı nasip etsin.” 

 
“Onlardan gelecek haberler 
ağaçlara konan kuşlardan  

gelecek” 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 

Gencan, şunları aktardı: 
“Evrim ve Atakan’ı kaybetti-

ğimiz gece tabi ailelerinin yaşadı-
ğı üzüntüyü tariflemek pek müm-
kün değil ama ben yüreği yanan 
aileleri aramaya çekindim. Muh-
tarımın da söylediği gibi benden 
bir ricası oldu. Artık ne yapabilir-
dik ki, Evrim ve Atakan’ı geri ge-
tiremezdik ama en azından bu 
doğayı seven iki genç kardeşimi-
zin adını burada yaşatmak, he-
men muhtarımın yanı başında. 
Muhtarımın da dediği gibi ondan 
gelecek haberler o ağaçlara ko-
nacak kuşlardan gelecek.” 

“İsimlerinin yaşaması  
acımızı azaltıcak” 

Atakan Yılmazdere’nin abisi 
Hüseyin Yılmazdere, “Kardeşle-
rimiz de böyle güzel bir şey ol-
masını isterdi. Doğaya, hayvan-
lara, ormana sevgi veren insan-
lardı. Onların isimlerinin yaşaya-
cağını bilmek bizim acımızı bir 
nebze olsun azaltıcak.” diye ko-
nuştu. 

“Evrim muhtarlığın  
ağaçlandırılmasını  

istiyordu” 
Evrim Oluçay’ın annesi 

Cumhuriyet Mahallesi Muhtarı 
Selma Oluçay, şunları ifade etti: 

“Ben Evrim’i kaybedince Fi-
liz başkanım gecenin 4’ünde ara-
dı. Ve dedi ki ‘Muhtarım sizin için 
ne yapabilirim?’ Ben de kendisi-
ne ‘Evrim doğayı ve ağaçları çok 
seven bir çocuktu başkanım, 
muhtarlığın arkasının ağaçlandı-
rılmasını istiyordu’ dediğimde Fi-
liz başkanım ‘Hemen muhtarım 
elimden gelen her şeyi yapaca-
ğım hiç merak etmeyin’ dedi.”  

Haber Büşra Akıllı 

Başkan Gencan’ı duygulandıran açılış

CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, CHP'nin tu-
tuklu Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu'nu Silivri'deki ce-
zaevinde ziyaret etti. Yazgan ziyarete ilişkin yaptığı sosyal med-
ya paylaşımında, "Bugün Ekrem İmamoğlu ve yol arkadaşları-
mızı bulundukları cezaevlerinde ayrı ayrı ziyaret ettim. Birileri 
saraylarda, genel merkezlerinde gösterge siyaseti yapmaya de-
vam etsin. Biz emek mücadelesini cezaevinde de olsa devam 
ettireceğiz ve başaracağız. Milletimize tüm yoldaşlarımızın sela-
mını iletiyorum" dedi. Haber Seyide Esen

Edirne'de 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla prog-
ramlar düzenlendi. İl Milli Eğitim Müdürlüğünce düzenlenen et-
kinlikler kapsamında öğretmenler tarafından hazırlanan resim 
sergisi açıldı. İl Milli Eğitim Müdürlüğü Fuaye Alanı'nda açılan 
sergide, il merkezinde görev yapan resim öğretmenlerince ha-
zırlanan 17 serbest çalışma yer aldı. 

Açılış kurdelesinin kesilmesin ardından Vali Yardımcısı Sıdkı 
Zehin, Edirne Barosu Başkanı Gökhan Karakoç, İl Milli Eğitim 
Müdürü Ferhat Yılmaz ve öğretmenler, sergiyi gezdi. 

Program kapsamında ayrıca şehit öğretmenler için Eski Ca-
mi'de mevlit programı düzenlendi. (aa) 

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde düzenlenen uyuşturucu 
operasyonunda yakalanan zanlı tutuklandı. 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri uyuşturucu ticareti yaptığı 

iddia edilen T.T'nin evine operasyon yaptı. Evde yapılan ara-
mada 30 gram sentetik uyuşturucu ele geçirildi, şüpheli gözaltı-
na alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edi-
len zanlı, çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı. (aa)

Yazgan'dan İmamoğlu'na ziyaret

Öğretmenlerin resim sergisi açıldı

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  

şoför aranıyor. 
Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

Operasyonla yakalandı



Edirne Belediyesi, Fatih Mahallesi İbrahim 
Zagra Caddesi’nde yaşanan su taşkınının Edir-
ne Belediyesi’nden kaynaklandığını açıkladı. 
Açıklamada, “Taşkına, Edirne 1. Murat Devlet 
Hastanesi’nin yeni açmış olduğu derin su kuyu-
sunda yürüttüğü temizlik ve bakım çalışmaları 
sırasında oluşan çamurlu atık suyun, hastaneye 
ait yağmur suyu hattına verilmesi sonucu hatta 

meydana gelen tıkanıklık ve buna bağlı rögar 
taşması neden olmuştur” dedi. 

Edirne Belediyesi, önceki akşam Fatih Ma-
hallesi’nde yaşanan su taşkınına ilişkin açıklama 
yaptı. Belediyenin açıklamasından şunlar kay-
dedildi:  

“Fatih Mahallesi İbrahim Zagra Caddesi’nde 
yaşanan su taşkınına ilişkin teknik incelemeler 
tamamlanmıştır. Yapılan değerlendirmede, ya-
şanan taşkının belediyemize ait altyapı hattın-
dan kaynaklanmadığı tespit edilmiştir. Taşkına, 
Edirne 1. Murat Devlet Hastanesi’nin yeni açmış 
olduğu derin su kuyusunda yürüttüğü temizlik 
ve bakım çalışmaları sırasında oluşan çamurlu 
atık suyun, hastaneye ait yağmur suyu hattına 
verilmesi sonucu hatta meydana gelen tıkanıklık 
ve buna bağlı rögar taşması neden olmuştur. 
Belediyemiz ekipleri, olayın tespiti üzerine böl-
geye hızla ulaşarak araç ve yaya güvenliğini sağ-
lamak amacıyla gerekli müdahaleleri gerçekleş-
tirmiştir. Kentimizle ilgili her konuda temel ilke-
miz doğru bilgilendirmedir. Bu nedenle, teknik 
inceleme ile netleşen bir durum hakkında bilgiyi 
teyit etmeden yapılan açıklamaların kamuoyun-
da gereksiz bir bilgi kirliliği oluşturduğunu hatır-
latmak isteriz. Edirne; yorumlarla değil, gerçek-
lerle yönetilen bir şehirdir.” Haber Merkezi 

‘Su taşkını altyapıdan kaynaklanmadı’

‘Meriç’in suyu  
sanayiye aktarılamaz’

Edirne Milletvekili ve Ziraat Mühendisi Ediz Ün, Meriç Neh-
ri’nden saniyede 7,2 metreküpün üzerinde suyun alınarak Çor-
lu–Çerkezköy bölgesindeki Organize Sanayi Bölgelerine taşın-
masını öngören projeye ilişkin Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı’nın yanıtlaması istemiyle kapsamlı bir soru önergesi 
verdi. Ün, bölgenin en değerli su kaynağının sanayiye aktarıl-
masının “Trakya tarımını doğrudan hedef alan bir risk” olduğu-
nu belirtti. 

 
“Tarımsal üretimin can damarı olan su, sanayiye  

yönlendirilemez” 
Trakya’nın Türkiye’nin en önemli çeltik, ayçiçeği ve buğday 

üretim merkezlerinden biri olduğuna dikkat çeken Ün, mevcut 
sulama altyapısının yetersizliği nedeniyle üreticinin zaten zor 
koşullarda üretim yaptığını vurguladı. Ün, “Çakmak Barajı Su-
laması, Hamzadere Sulaması ve yıllardır bitirilemeyen sulama 
kanalları ortadayken Meriç’in suyunu alıp sanayi tesislerine ta-
şımaya çalışmak, bölgenin tarımsal geleceğini tehlikeye atmak-
tır” ifadelerini kullandı. 

 
“Bilimsel etki analizi var mı?” 

Önergesinde, çekilecek suyun tarımsal üretime etkisine dair 
bilimsel bir çalışma yapılıp yapılmadığını da soran Ün, suyun 
tarımdan sanayiye yönlendirilmesinin yarattığı risklere dikkat 
çekti. Ün, “Çeltik üretiminin yoğun olduğu bir havzada bu bü-
yüklükte bir su kesintisi planlanıyorsa, bunun bilimsel analizle-
rinin ve kamuoyuna açık raporlarının bulunması gerekir. Trak-
ya’da suyun her damlası tarım için hayati önem taşıyor” dedi. 

 
“Ergene kirliliği sürerken yeni riskler oluşturuluyor” 

Ergene Havzası’ndaki kirliliğin tamamen giderilememiş ol-
masına rağmen Meriç suyunun OSB’lere taşınmasının yeni çev-
resel sorunlar yaratabileceğini belirten Ün, olası atık su geri dö-
nüşümü ve nehir kirliliği riskine karşı bir planlama yapılıp ya-
pılmadığını da Bakanlığa sordu. 

 
“Kil, kum ve kaya ocakları verimli tarım topraklarını 

tehdit ediyor” 
Projede açılması planlanan ocaklar, kırma-eleme-yıkama 

tesisleri ve beton santrallerinin tarım topraklarına etkilerinin ye-
terince değerlendirilmediğini vurgulayan Ün, “Bölgenin bere-
ketli topraklarını tahrip edecek her ek faaliyet, Trakya’nın üre-
tim gücünü zayıflatır” açıklamasını yaptı. 

 
“Sulama projeleri bitmeden suyun yönlendirilmesi  

kamusal faydaya aykırıdır” 
Ün, Tarım ve Orman Bakanlığı’na yönelttiği sorularla, Trak-

ya’daki sulama projelerinin tamamlanamama gerekçelerini, 
Meriç suyu üzerinde yapılan teknik değerlendirmeleri, yeni ya-
pılacak göletlerin tarıma sağlayacağı faydalardan neden vazge-
çildiğini ve üretici örgütlerinin itirazlarının dikkate alınıp alın-
madığını kamuoyu adına sorguladı. Ün, açıklamasında şu te-
mel vurguyu yaptı: “Trakya’da tarımsal sulama yatırımları ta-
mamlanmadan, bölgede yeraltı su seviyeleri düşmeye devam 
ederken ve üretici suya erişim sorunu yaşarken Meriç’in suyu-
nun sanayiye yönlendirilmesi kabul edilemez. Su, önce tarımın 
hakkıdır.” Haber Merkezi  

Tekirdağ'da gerekli yağışla-
rın olmaması halinde su kesin-
tilerine gidilecek. TESKİ Genel 
Müdürü Mehmet Ali Şişman-
lar, "DSİ'den aldığımız bilgilere 
göre Naip Barajı'nda yaklaşık 
20 günlük suyumuz kaldı. Eğer 

yağışlar olmazsa, bu koşullar 
devam ederse ve yüzey suyu 
alamazsak şehirde planlı su 
kesintileri uygulamak zorunda 
kalacağız." dedi. 
Şişmanlar, gazetecilere, kü-

resel iklim değişikliğinin su 
kaynaklarını olumsuz etkiledi-
ğini belirtti. 

Beklenen yağışların gerçek-
leşmemesinden dolayı su kay-
naklarının seviyesinin günden 
güne düştüğüne dikkati çeken 
Şişmanlar, "Tekirdağ merkeze 
su sağlayan Naip Barajı ve Ya-
zır Göleti'nde su seviyeleri ölü 

hacmin altına indi. DSİ'den al-
dığımız bilgilere göre Naip Ba-
rajı'nda yaklaşık 20 günlük su-
yumuz kaldı. Barajda yaklaşık 
350 bin metreküp civarında 
bir su kaldı. Yazır Göleti'nde 
de su alma yapısının altına 
düştüğümüz tespit edildi." bil-
gisini verdi. 

Şişmanlar, su sıkıntısı ya-
şanmaması için bu yıl açılan 
23 su kuyusunun 5'inin kulla-
nılmaya başlandığını duyurdu. 

Barajda kalan suyun kul-
lanma süresini uzatmak ama-
cıyla şebekeyi yeraltı suların-
dan takviye ettiklerini anlatan 
Şişmanlar, "Eğer yağışlar ol-
mazsa, bu koşullar devam 
ederse ve yüzey suyu alamaz-
sak şehirde planlı su kesintileri 
uygulamak zorunda kalacağız. 
Bu kaçınılmaz bir yol gözükü-
yor. Bunun kısa vadeli olması 
için diğer su kaynaklarımızı ar-
tırmak ve iletim hatlarını yeni-
lemek anlamında proje çalış-
malarımız çok hızlı şekilde ta-
mamlanıyor." diye konuştu. 

 
SU TASARRUFU ÇAĞRISI 
Şişmanlar, su tasarrufu ko-

nusunda herkesin hassas ol-
ması gerektiğinin altını çizdi. 

Gelecekte su sorunu ya-
şanmaması için Çokal Bara-
jı'ndan şehre su getirme proje-
leri bulunduğunu aktaran Şiş-
manlar, şunları kaydetti: 

"DSİ'den aldığımız bilgilere 
göre Çokal Barajı'nda yaklaşık 
100 milyon metreküpün üze-
rinde bir su hacmi var. Doluluk 
oranı yüzde 53. Bununla ilgili 
de proje başlattık ama tabii bu 
biraz uzun sürecek bir proje. 
Öngörümüz 1,5 yıl içerisinde 
1,5-2 milyarlık bir yatırımla o 
suyu kazandırmaya çalışıyoruz 
ki önümüzdeki yıllarda bu so-
runları yaşamayalım." (aa)
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20 günlük su kaldı!
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Keşan Belediyesi tarafından, Erikli’de bulunan Tuzla Gö-
lü’nün eski doğal yapısına yeniden kavuşturulması amacıyla, 
Edirne Valisi Yunus Sezer’in talimatları doğrultusunda kapsam-
lı bir saha çalışması gerçekleştirildi. Bölgenin ekolojik dengesi-
nin korunmasına yönelik önemli adım, ilgili kurumların geniş 
katılımıyla yerinde incelendi. 

Keşan Belediye Başkanı Op. Dr. Mehmet Özcan, Edirne 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürü Ayşe Sarı, Tabiat 
Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü yetkilileri, Doğa Koruma 
ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü temsilcileri, Edirne Doğa Ko-
ruma ve Milli Parklar İl Müdürlüğü ekipleri, Edirne İl Özel İda-

resi uzmanları, Trakya Üniversitesi yetkilileri ve Keşan Beledi-
yesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü Erhan Başaran’ın ka-
tılımıyla yürütülen incelemelerde, Tuzla Gölü’nün rehabilitasyo-
nu için izlenecek yol haritasının ana hatları belirlendi. 

 Yapılan incelemelerde, gölün yeniden canlandırılması için 
bilimsel veriler çerçevesinde teknik ihtiyaçlar, doğal su döngü-
sünün sağlanması, çevresel tehditlerin azaltılması ve koruma-
kullanma dengesi gibi başlıklarda ortak bir çalışma planı oluş-
turuldu.  

 Sürecin, kurumlar arası güçlü koordinasyon ve bilimsel 
yöntemlerle ilerletileceği belirtilerek, hem bölgedeki biyolojik 
çeşitliliğin korunması hem de göl ekosisteminin sürdürülebilirli-
ği hedefleniyor. 

 Saha incelemesinin ardından yapılan bilgilendirmede, 
“Tuzla Gölü’nü yeniden eski doğal yapısına kavuşturmak, yal-
nızca bölgenin çevresel zenginliğini korumak değil; aynı za-
manda geleceğe dönük sürdürülebilir bir ekosistem bırakmak 
açısından da büyük önem taşıyor.” ifadelerine yer verildi. 

Haber Merkezi  

Erikli Tuz Gölü için ilk adım

Edirne Emekliler Derne-
ği’nin yeni Başkanı Ahmet Ziya 
Yaz oldu.  

Geçtiğimiz Pazar günü Edir-
ne Emekliler Derneğinin 1. 
Olağan Kongresi 75. Yıl İş Mer-
kezi’ndeki dernek binasında 
gerçekleşti. Seçimde Cevdet 
Dağlı ile yarışan Ahmet Ziya 
Yaz, 75 oy alarak Edirne 
Emekliler Derneği’nin Başkanı 
oldu.  

Başkan Yardımcılığına 
Mehmet Bilgenoğlu, Sekreterli-
ğe Gürbüz Tokgöz, Saymanlığa 
Mehmet Çoğ, Üyeliklere Ertuğ-
rul Tanrıkulu, Soner Balkan, 
Zafer Günaydın oy birliği ile 
seçildi.   

Yönetim Kurulu Toplantı-
sında, başkanlık süresini 1 yıl 
olması ve 3 yılda 3 ayrı başkan 
görev yapması kararlaştırıldı.  

 
“Her üyemiz komisyonlara 

üye olabilecek” 
Yönetim Kurulu Toplantı-

sında alınan kararlar şu şekil-
de:  

“15 günde bir Yönetim top-
lantısı yapılacaktır.2 ayda bir 
Genişletilmiş üye toplantısı ya-
pılacaktır.2 Ayda bir yapılacak 
genişletilmiş üye toplantısında 
mali rapor üyelerle paylaşıla-
rak şeffaf bir denetim sağlana-
caktır. Dönüşümlü başkanlık 
oluşturulacaktır. Başkanlık sü-
resi 1 yıl olacaktır ve 3 yılda 3 
ayrı başkan görev alacaktır. 
(Başkan olacak arkadaşlar bu-
günden belirlenmiş olup top-
lantıda oy çokluğu ile seçilmiş-

tir.) Her kes potansiyel başkan 
adayıdır ve olmalıdır. Edirne 
Emekliler Derneği siyaset üstü 
olacaktır. Siyasi görüşü ne 
olursa olsun üye olabilecek ve 
çalışmalara katılabilecektir. 
Tüm siyasi partiler, STK ve 
Dernekler ziyaret edilecektir. 
Üye sayısının artırılması, özel-
likle kadın üye sayısının artırıl-
ması için yoğun bir çaba göste-
rilecektir. Edirne özelinde olu-
şacak sivil toplum örgütleriyle 
mücadele iş birliğine katkıda 
bulunulması altında hak temel-
li ve emekten yana mücadele-
lerin içinde olunmasına karar 
verildi. Derneğimizin çalışma 
komisyonlarının kurulmasına 
karar verildi. Çalışma komis-
yonlarımızı üyelerimizin önerisi 
ile oluşturacağız. Ayrıca her 
üyemiz komisyonlara üye ola-
bilecektir. Şehrimizdeki demo-
kratik kitle örgütleri ile plat-
formlara katkı vereceğiz. Emek 
yoğun çalışan emekçilerimi zin-

de haklarını savunacağız. 
Emeklilerin sosyal yaşama ka-
tılmaları konusunda çalışmalar 
yapılacaktır. Sevgili emekli 
dostlarımız yönetim yasal bir 
sorumluluk olduğu için 7 kişi 
olarak oluşmuştur. Yönetim 
olarak her üyenin bir yönetim 
kurulu gibi çalışması ve etkin 
olmasını bekliyoruz. Dernek 
olarak her türlü ayrımcılığa 
karşı olacaktır, herkesin fikrini 
rahatça söyleyebileceği ben 
merkezli değil biz merkezli ça-
lışma içinde olacaktır. Daha 
önce hem sendika hem de 
Dernekte yönetimlerde bulun-
muş tüm arkadaşlarımızın fikir-
lerinden ve çalışmalarından 
yararlanıp, tecrübelerini bir yö-
netim kurulu üyesi gibi beraber 
çalışma içinde yapacağız, bu 
anlamda da kendilerine geçmiş 
çalışmalarından dolayı  teşek-
kür ediyoruz.” Haber Merkezi 

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), 24 Kasım 
Öğretmenler Günü dolayısıyla 81 ilden Ankara'ya 
gelecek öğretmenler için çeşitli etkinliklerin yer al-
dığı özel programlar hazırlandı. 

MEB, hedefi "yetkin ve erdemli" bireyler yetiş-
tirmek olan Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile Tür-
kiye Yüzyılı'nda belirlenen hedeflere ulaşılmasın-
da en temel yapı taşlarından birinin öğretmen ol-
duğu bilinciyle yurt içinde ve dış temsilciliklerde 
24 Kasım Öğretmenler Günü için bir dizi kutlama 
etkinlikleri düzenleyecek. 

MEB Milli Eğitim Akademisi Başkanlığı koor-
dinasyonunda hazırlanan etkinlikler kapsamında, 
81 ili temsilen resmi ve özel eğitim kurumlarından 
öğretmenler, 21-26 Kasım tarihlerinde Ankara'da 
ağırlanacak. 

Etkinliklere, Kahramanmaraş merkezli dep-
remlerden etkilenen 11 ilde görev yapan öğret-
menlerin yanı sıra özel öğretim ve özel eğitim ku-
rumlarında görevli öğretmenler ile emekli öğret-
menler, şehit öğretmen yakınları, azınlık okulların-
dan öğretmenler, Türk Devletleri Teşkilatına üye 
ülkeler ile Balkan ülkelerinden öğretmenler ve 
MEB AKUB ekipleri de davet edildi. 

Etkinlikler kapsamında öğretmenler, bugün 
Ankara'ya gelecek. Yarın, Şehit Öğretmenler Abi-
desi ve Öğretmen Hatıra Ormanı'nda fidan dikimi 
ve anıt ziyareti yapılacak. 

Kızılay Metro Fuaye Alanı'nda, tüm illerde dü-
zenlenen "Öğretmen Gözüyle" temalı öğretmenler 
arası fotoğraf yarışmasında dereceye giren eserle-
rin yer aldığı serginin açılışına katılacak öğret-
menler, Türk Havacılık ve Uzay Sanayii Anonim 
Şirketinin (TUSAŞ) tesislerini ziyaret edecek. 

Öğretmenler 23 Kasım'da da 1. ve 2. Meclis 

Binası, Ankara Resim ve Heykel Müzesi, Ulucan-
lar Cezaevi Müzesi, Hamamönü ile Taceddin Der-
gahı'nı gezecek. 

24 KASIM, ANITKABİR'İ ZİYARETLE 
BAŞLAYACAK 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ve beraberin-
deki bakan yardımcıları, birim amirleri ve tüm il-
lerden gelen öğretmenler, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü dolayısıyla Anıtkabir'i ziyaret edecek. 

15 Temmuz Demokrasi Müzesi ve Cumhur-
başkanlığı Millet Kütüphanesini ziyaret edecek öğ-
retmenler, daha sonra MEB'in 15 bin sözleşmeli 
öğretmen istihdamına ilişkin atama kuralarının 
yapılacağı programa katılacak. 

Öğretmenlerin, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından da kabul edilmeleri bekleni-
yor. 

2. MAARİF KONGRESİ ANKARA'DA 
TOPLANIYOR 

MEB, 24 Kasım Öğretmenler Günü kutlama 
programları kapsamında 25 Kasım'da, Bakanlığın 
yurt içi ve yurt dışı teşkilatlarında görev yapan öğ-
retmenlerin katılımlarıyla Ankara'da "Demokrasi, 
İnsan Hakları ve Kardeşlik" temasıyla 2. Maarif 
Kongresi de düzenleyecek. 

Onursal başkanlığını Bakan Tekin'in yapacağı 
kongrede, öğretmenlerin saha deneyimleri bilim-
sel bildirilere dönüştürülerek paylaşılacak. 

Böylece saha deneyimlerinin teorik temellerle 
desteklenmesi ve en iyi uygulamaların paylaşıl-
masıyla eğitim sisteminin güçlendirilmesi sağlana-
cak. 

Maarif Kongresi'ne katılan öğretmenler, özel 
etkinliklerin son gününde Ankara'daki tarihi ve 
kültürel yerleri de gezecek. (aa)

Emekliler Derneği Başkanı Ahmet Ziya Yaz oldu

81 ilden öğretmenler Ankara’da ağırlanacak


